



БЕЛАРУСЬ ДЛЯ ХРИСТА

МОЛИТВЕННЫЙ ЛИСТОК СОЮЗА ЕХБ БЕЛАРУСИ

Закон Господа совершен, укрепляет душу; откровение Господа верно, умудряет простых. Повеления Господа праведны, веселят сердце; заповедь Господа светла, просвещает очи.
Пс. 18:8-9

2011-й год в Евроазиатской Федерации союзов ЕХБ объявлен годом Библии. Это связано с тем, что многие христиане стали относиться к Священному Писанию с некоторым равнодушием, в результате чего их постигает духовная хилость, слабость и болезни. А это в свою очередь ведет к тому, что люди впадают в легкие и тяжкие грехи. Бороться же против этого всего нужно верным и надежным способом – питать себя здоровой духовной пищей. Если человек питается хорошей калорийной пищей, то ему не надо будет прибегать к употреблению медикаментов, которые одно лечат, а другое калечат.

Вот почему из древности столетий к нам доносится голос величайшего певца Израиля о

том, что закон Господа укрепляет душу, умудряет простых, что повеления Господа веселят сердце и заповедь Господня просвещает очи.

Разве наши души не нуждаются в духовном укреплении? Разве нам не нужна мудрость в различных жизненных ситуациях и искушениях? Разве среди унылого мира нам не нужно действительное веселие от Бога? И разве мы не нуждаемся в том, чтобы наши очи были просвещены Духом Святым?

Если на все эти вопросы мы отвечаем «Да!», тогда давайте действительно возлюбим чистое Божье словесное молоко, как говорит Апостол Петр, чтобы через него возрасти нам во спасение.

Рождественская постановка в Кобрине, Шеметовке и Пружанах

27 декабря в 18 часов прошла рождественская постановка для детей города Кобрин и района. Сотни родителей вместе с детьми заполнили зал Дома молитвы. Они внимательно смотрели и слушали то, что им предложила молодежь церкви. Примерно три десятка человек принимало участие в постановке.

В конце мероприятия дети получили немного сладостей и набор духовной литературы, среди которой был и детский христианский журнал "Крынічка".

Прощаясь, родители благодарили организаторов постановки. А один из пресвитеров – Александр Охримук – пригласил детей стать учениками воскресной школы, директором которой он является.

Эту же рождественскую постановку братья и сестры представили жителям **д. Шеметовка 5 января и 9 января – жителям г. Пружаны**, в Доме культуры на 600 мест, который был переполнен людьми. По оценкам пресвитера Пружанской церкви Валерия Охримука, вместе с детьми на встрече было примерно 950 человек, так как все проходы были заполнены и родители держали детей на руках.

Пружанская церковь благодарит Бога за ответ на молитвы, что жителям города стал известен истинный смысл Рождества, а также просит молиться о возможности служения среди тех людей, которые посетили рождественские праздничные вечера.

Благовестие в рождественские дни

Благодарение Богу за рождественские мероприятия с участием церковных театральных групп, кукольных театров, музыкальных коллективов. **Рождественские встречи** проводились не только в домах молитвы, но и в школах, домах культуры, детских дошкольных учреждениях. Присутствующие восхищались приготовленными программами, кроме этого, дети получили хорошие рождественские подарки и духовную литературу.

8 января в г. Калинковичи церковь ЕХБ решила отметить Рождество не просто в церкви, но и рассказать о радости рождения Спасителя жителям города. Программа началась в 12 часов, когда для детей города братьями и сестрами из минской церкви ЕХБ «Голгофа» была организована рождественская постановка. Зал, рассчитанный на 500 человек, был переполнен.

А вечером состоялась праздничная встреча для взрослых. Пресвитер церкви Александр Петрушко волновался: "Придут ли люди?" Пришли, и вечер прошел во славу Господа очень хорошо. Музыкальная группа "Азария" из Кобрин, христианская певица Алина из Минска и известный нам конкурсант детского Евровидения в 2010 году Даниил Козлов радовали людей своим пением. Вел программу Игорь Северин.

После песнопений с проповедью к слушателям обратился Василий Трубчик. Люди впитывали в себя слова рождественского послания, прозвучавшего когда-то на вифлеемских полях.

г. Кобрин. Трехдневный праздник благовестия под названием "Рождественские вечера" прошел в Доме молитвы Кобринской церкви ЕХБ. Все три дня присутствующие могли слушать разнообразные музыкальные коллективы, которые в песнях и стихах рассказывали о рождении Спасителя.

На третий день на праздник собралось около полторы тысячи людей. Их слух услаждали певцы из народа (музыкальная группа "Зов любви" из д.Ольшаны Брестской области), духовой оркестр из Бреста, третий хор из Кобрин и музыкальная группа "Крыштал" из г. Луцка. Программу вели Александр Охримук и Василий Трубчик.

Свидетельством о своих поисках смысла жизни и Бога поделилась Светлана Петрушко из Бобруйска. С проповедью Евангелия выступил благовестник из Донецка Павел Минаев. Он говорил о правде Божьей, которая находится не в газете "Правда" или в каких-то партийных или даже государственных структурах, а именно в Евангелии. Эта правда состоит в том, что все мы грешны, что Бог любит нас. Далее Павел Дмитриевич сказал, что правда в том, что Иисус Христос пострадал за грехи наши и только тот, кто всем сердцем верует в это и кается перед Богом, может быть спасен. Но решение покаяться принимает индивидуально каждый человек.

Парень по имени Сергей и девушка Ира решили в этот вечер обратиться к Богу, чему радовалась церковь.

Встреча для детей-инвалидов и их родителей. В рамках праздника в Кобрине была проведена встреча для детей-инвалидов и их родителей. Обращаясь к мамам и папам, Павел Минаев поблагодарил их за то, что они продолжают заботиться о своих детях и несут эту нелегкую ношу на своих плечах. Некоторые родители немного рассказали о себе и своих переживаниях. Большинство из них не могли много говорить, потому что у них подкатывался комок к горлу и слезы застилали глаза...

Дети получили подарки, которые любезно были подготовлены молодежью Кобринской церкви.

Рукоположение в д. Городец Кобринского района

19 декабря церковь в д. Городец Кобринского района рукоположила на пресвитерское служение **Ющика Валерия Ивановича**. В рукоположении принимали участие Фирисюк Александр Иванович, Собчук Владимир Павлович и Яковчик Владимир Терентьевич.

Брату 48 лет, женат на сестре Валентине, у него два взрослых сына и дочь. Слава Богу за нового служителя. Будем молиться, чтобы Господь благословил его служение.

Пресвитер церкви в д. Мальковичи отошел в вечность

8 января отошел в вечность пресвитер церкви **ЕХБ в д. Мальковичи Ганцевичского района Леонович Афанасий Карпович**. 9 января состоялось траурное служение, на которое пришли проститься с покойным как родственники, так и односельчане и многие братья и сестры из других церквей.

Было сказано много прекрасных свидетельств о жизни и служении нашего возлюбленного брата. Доброе слово о бывшем пресвитере сказала председатель сельского совета.

Туркменистан

Дорогие братья и сестры!

В первый месяц нового года мы молимся о Туркменистане. Это самая закрытая страна для Евангелия, самый маленький наш Союз. Но все христиане там исполнены радостью и желают трудиться для Господа! У них более других молитвенных нужд – 17 и много благодарностей. Будем молиться за братьев и сестер в Туркмении.

"Как хорошо и как приятно жить братьям вместе!" (Пс. 132). Мы живем на больших расстояниях друг от друга, но близко и вместе нашей любовью друг к другу.

С молитвою, Ю. Апатов

МОЛИТВЕННЫЕ НУЖДЫ ТУРКМЕНИСТАНА



1. За духовный и количественный рост церквей и групп.
2. О верности и ревности всех тружеников на ниве Божьей.
3. За сотрудников, посещающих церкви и группы, за их семьи.
4. За развитие молодежного служения и посвященность делу благовестия.
5. За подготовку крещаемых и крещение.
6. За организацию и проведение детских, молодежных лагерей, встреч и общений как в летнее время, так и в течение года.
7. За пробуждение местного населения и служение среди него.
8. За достижение Евангелием недостигнутых мест: Кушка, Серахс, Бекдаш, Тахта-базар, Дарваза, Теджен, Бахарден, Кизил-арват, Казанджик, Чаршанга, Иолотань и др.
9. За работу с наркозависимыми, алкоголиками, с разбитыми семьями и их детьми, поддержка детей.
10. За служение благовестия в местах заключения.
11. За церковь в Туркменбаши: постоянного служителя, возрождение, умножение и регулярное служение, поездки.
12. За возможность проведения в 2011 году конференций и встреч: межцерковных, молодежных, сестринских и пасторских.
13. О единстве и сотрудничестве в церквях.
14. За ремонт молитвенных домов: Туркменбаши, Мары, Балканабат.
15. За материальную поддержку братьев.
16. За редактирование перевода Библии на туркменский язык и печать.
17. За подготовку и утверждение устава Союза ЕХБ Т-на.

БЛАГОДАРНОСТИ

- за мир в стране и возможность благовествовать о спасении;
- за то, что беспрепятственно проводились богослужения;
- за молитвенную и материальную поддержку;
- за начало проведения учебных курсов CEO;
- за единство молодежи и взаимоотношения между церквями;
- за новых подростков и молодежь;
- за проведение детских лагерей и молодежных конференций;
- за завершение перевода Библии на туркменский язык;
- непрерывно благодарим Бога за Дом молитвы в г. Ашгабаде;
- за молитвы и жертвенные сердца наших братьев и друзей;
- за средства на ремонт ДМ, на транспорт и поддержку для служителей.

О Туркменистане

Государство в Центральной Азии. Граничит с Афганистаном и Ираном на юге, Казахстаном и Узбекистаном на севере.

Президентом Туркменистана до 21 декабря 2006 года был Сапармурат Ниязов, сменивший свое имя на Туркменбаши.

Большая часть населения Туркменистана — туркмены. Подавляющее большинство населения составляют мусульмане — 89%. По итогам исследования международной благотворительной христианской организации «Open Doors» за 2010 год, Туркменистан занимает 15 место в списке стран, где чаще всего притесняют права христиан.

План чтения Библии

Редакция «Крыніца жыцця» совместно с миссией «Друзья Священного Писания» издает план чтения Библии на год. По этому плану Библию можно начинать читать с любого месяца. Цель издания этого плана в том, чтобы побудить христиан читать и вникать в Слово Божье, чтобы они укреплялись и совершенствовались духовно.

Помолимся, чтобы это издание стало для каждого христианина действительным побуждением читать Библию.

У Тебя, Господи, источник жизни.
Псалом 35:10

ПЛАН ЧТЕНИЯ БИБЛИИ



«Друзья Священного Писания»
www.bible-center.ru

«Крыніца жыцця»
www.krinnica.org

Утвержден проект автопробега "Беларусь для Христа"



На последнем расширенном Совете Союза ЕХБ Беларуси, который проходил в Минске **10 декабря**, утвержден проект автопробега "Беларусь для Христа", который пройдет **осенью 2011 года**.

Напомним, что первый подобный проект в Беларуси прошел еще в 2004 году. Тогда он стартовал 2 октября в Бресте. В брестской церкви "Вулька" было проведено первое евангелизационное служение. Автопробег длился 37 дней: со 2 октября по 7 ноября. За это время многочисленные участники проекта, которые менялись время от времени, посетили 105 населенных пунктов Беларуси. В эти евангелизационные служения были вовлечены не менее чем 120 церквей.

Целью автопробега является, в первую очередь, **изложение людям на понятном языке сути Евангелия**.

Во-вторых, ободрение членов церквей, в том числе и к служению благовестия.

В-третьих, молитва обо всех населенных пунктах, через которые будет лежать трасса автопробега, чтобы Бог благословил и просветил в них каждого человека, чтобы там каялись люди и создавались евангельские церкви.

Автопробег состоится с 1 октября по 7 ноября 2011-го года. Просьба молиться об организации данного мероприятия, чтобы Господь воздвиг благовестников, музыкантов, водителей, а также жертвователей, которые бы совершили это служение.



**ПОДПИСКА НА 2011 ГОД
НА ЖУРНАЛЫ:**

"Крыніца жыцця" - 25 000 бел. рублей
"Крынічка" - 16 000 бел. рублей

Встреча для музыкантов

29 – 30 апреля в г. Минске, в Доме молитвы церкви ЕХБ «Вифлеем», пройдет **встреча для музыкальных коллективов**. Организаторами встречи выступили Отдел благовестия Союза ЕХБ в РБ и Минская богословская семинария.

На встречу приглашаются участники всех музыкальных групп, которые участвовали или намерены участвовать в евангелизационных мероприятиях. В программе значатся такие вопросы, как «Благовестие через музыку в свете Библии», «Этика поведения музыкантов во время благовестия и душепопечительская работа», «Поэзия и содержание христианских песен, предназначенных для благовестия» и другие.

Просьба молиться, чтобы Господь благословил проведение данной встречи и через нее многие братья и сестры были вдохновлены на труд благовестия, в том числе летом 2011-го года и во время автопробега «Беларусь для Христа».

Нужда в выздоровлении пресвитера церкви

Новик Леонид Романович несет служение пресвитера в **д. Храковичи Гомельской области**. Но в настоящее время он сильно болеет. Просьба молиться об исцелении брата и даровании Господом ему физических и духовных сил для проповеди Евангелия среди верующих и неверующих.

Молимся о созидании и укреплении христианских семей

Пружанская церковь просит поддержать ее в молитве, чтобы Господь **защитил семьи членов церкви от распада**, так как у многих сестер и братьев супруги неверующие. А также, чтобы Господь созидал из молодежи крепкие христианские семьи.

Братья и сестры, если вы желаете разместить информацию о вашем служении или молитвенную нужду, пишите нам **по адресу:**

"Молитвенный листок", а/я 10, г. Кобрин, 225306, Брестская область, Беларусь. Тел.: (01642) 2-90-60; факс: (01642) 2-89-97 E-mail: office@krinica.org
Интернет: www.krinica.org